

Speciális olvadékragasztó a Jowattól

# A tökéletes ragasztóanyag profilbevonáshoz, élzáráshoz

A profilbevonás és élzárás minősége olvadékragasztók hengeres felhordásánál különböző paraméterektől függ, mint pl a ragasztó jó tapadószilárdsága, a biztonságos ragasztófelvitel és az egyszerű megmunkálhatóság.

A detmoldi ragasztóspeciálsták egy új típusú agasztót fejlesztettek ki, mely fenti tulajdonságokat egyesíti. A „Jowatherm 280.50” hosszú nyitott idővel, magas „melegtapadással”, kiváló tapadási szilárdsággal rendelkezik a mellett, hogy csökkenteni lehet a felhordott mennyiséget. Minden bútorgyártó ismeri azt a problémát, hogy ha olvadékragasztót hordanak fel hengeres felhordóval, kedvezőtlen technológiai paraméterek esetén erős szálelhúzás alakul ki. Jowat ezt a kellemetlenséget alaposan kivizsgálta. A vizsgálatok azt mutatták, hogy ez a nemkívánatos jelenség nem csak akkor áll fenn ha a görgőelosztás távolsága nagy, vagy az előtolási sebesség lassú,

hanem akkor is jelentkeznek a ragasztók ilyen hajlama, ha az olvadék és a felhordás hőfoka magasabb, vagy a felhordott mennyiség több. Mindenesetre ezeket a paramétereket kellett optimalizálni ahhoz, hogy a legjobb ragasztási szilárdságot elérhessük.

A jó ragasztási szilárdság, a biztonságos felhordás és a szálelhúzásmentes feldolgozás megoldásának kulcsa a megfelelő nyitott idő, az optimális melegtapadás és a csökken-

tett ragasztóanyag-szükséglet összehangolása. Ez a felismerés vezetett a Jowatherm 280.50 kidolgozásához. Ez az olvadékragasztó optimális a profilbevonáshoz, az élbevonáshoz mind hengeres vagy fuvókás felhordóegység esetében. Ezzel az új ragasztótípus-



sal a vezetőpályák, megmunkálóasztalok elszennyeződése elfelejthető. Ezáltal a berendezések élettartamát is jelentősen növelhetjük.

**Greenteam Kft**  
9700 Szombathely  
Varasd u. 16.  
94-510 830  
[www.greenteamkft.hu](http://www.greenteamkft.hu)

## Jowat ragasztók széles kínálata raktárról!

Ha ragasztásról van szó,  
válasszon megbízható partnert!

**GREENTEAM**  
Iparfejlesztő és Kereskedelmi Kft.  
Tel.: 94/510-830. [www.greenteamkft.hu](http://www.greenteamkft.hu)

